

## 公益社団法人 自動車技術会 関東支部学生自動車研究会

### 第 1 回 学自研学生委員会 議事録

2023 年 4 月 22 日

文責：神奈川工科大学 内田

#### 1. 概要

日 時：2023 年 4 月 22 日（土）13:00~14:45

場 所：オンライン開催

参加者：神奈川工科大学	内田, 長野
神奈川大学	大内
群馬大学	佐藤
国土館大学	長尾, 渡部
中央大学	花井
筑波大学	西田
東京大学	鈴木
東京電機大学	野村
東京農工大学	吉田
都立産業技術高専	小田, 塚本
日本大学	支, 千葉
ものづくり大学	野原
横浜国立大学	小林
理事	伊藤, 大蘆, 岡部, 川上, 佐藤, 鈴木, 馬場, 保田
参与	加藤
OP	知振, 中山
支援委員	山中

(大学名 50 音順・敬称略)

#### 2. 配布資料

- ・第 1 回 学自研学生委員会 事前資料.pdf
- ・第 1 回 学自研学生委員会 事前資料.docx
- ・2023 年度 4 月 第 1 回学自研委員会 会計資料.pdf
- ・2022 年度学自研\_会計報告書.pdf
- ・2023 年度学自研\_活動予算案.pdf
- ・2023 年度学自研活動方針.pdf
- ・SIEP\_report\_2023-03-09.pdf
- ・2023 年度 FM 関東活動計画.pdf

3. 【会計】会計についての報告

- ・委員会がオンライン開催で企画も無かったため支出無し
- ・昨年度の支出は予算内に収まっている
- ・今年度は委員会を対面でも開催する予定のため、交通費も予算に含めている
- ・今年度の予算計画は昨年度の企画に則って立てている

<意見・質問>

特になし

4. 【広報】Webの更新状況についての報告

- ・学自研委員会の議事録を展開した

<意見・質問>

- ・自技会以外でも行事がどのようなものがあるか見たことがあるか？  
→自技会で行っているイベントが学生委員に知ってもらえてないので、今後情報の展開に広報担当に協力してもらいたい
- ・理事が運営するイベントにも是非参加してもらいたい
- ・学自研の活動理念は自動車技術会関東支部HPに書いてあるので、興味のある方は見てほしい
- ・今年度の活動テーマは「電動化」
- ・個々ではできなさそうな企画も自技会の力を借りることで出来ることもある

5. 【FM 関東】FM 関東の活動状況についての報告

- ・今年度の活動計画について報告
- ・6月 F-SAE チャレンジ講座, 5月~6月 SOLIDWORKS 講習会, 試走会を予定
- ・活動予算については、学自研の予算を使用することを考えている(昨年度の資金ストックが無くなった)

<意見・質問>

- ・FM 関東の活動予算は学自研の予算から捻出する必要は無いと考えている、別途で予算を確保する予定(大人が調整するので学生は心配しなくてよい)
- ・学自研の予算自体も昨年度同様になる

6. 【国際交流】国際交流についての報告

- ・国際交流の活動, 3月に行われた国際交流の紹介
- ・SAEのタイと学生間交流をすところから始まり、現在では台湾の学生とも交流している
- ・学生の視野の拡大, コミュニケーションスキルの向上を目的
- ・年間で4~6名の学生をタイや台湾に派遣して現地で講習, また日本にタイや台湾の学生を受け入

れて交流をしている

- ・自動車技術という共通要素を基に深いコミュニケーションができる
- ・”おもてなし”の精神を学ぶことが出来る
  
- ・3月の国際交流に参加したことでモノの見方, 考え方が変わった
- ・海外に興味がある方は是非参加してほしい
- ・今年度からは新型コロナウイルスの影響であまり出来ていなかった国際交流を積極的に行っていきたい

<意見・質問>

特になし

#### 7. OneDrive の管理について

これまで行われてきた企画の報告書や企画書, 写真等は OneDrive で管理されてきたが, 無料で使用可能な 15GB を使い切っていることから 2019 年度から使用していない状態

→今後使っていくのか, もしやめるのであれば代替手段をどうするのかを議論したい

<意見・質問>

- ・過去の資料があれば, 一から企画を進めなくて済むので残した方が良いと思う  
OneDrive の容量を有償で拡張した方が管理がしやすいのでは(2,244 円/年で 100GB に拡張可能)
- ・使用上のルールが明確になっていないのが問題になっている
- ・役職が確定し次第

#### 8. 今後の活動形式について

サブワーキング化や学自研委員会の開催形式についてご相談

- ・今年度は対面とオンライン(Zoom)のハイブリッド開催を予定
- ・自己紹介シートを次回委員会までに記入してほしい
- ・自己紹介を対面で行いたい(次回委員会内で)

<意見・質問>

- ・自己紹介シートは OneDrive 等に共有する?

→要相談

- ・理事, 支援委員, OP は自己紹介シートを記入する必要ある?

→今回展開したものは学生用のため, 内容を変更したものを後日展開, ご記入いただければ

- ・持ち回りで各大学で委員会を開催したいか?(交通費は支給される)

→一回試しにやってみるのはどうか?(地方の大学開催になると移動が大変なので)

## 9. 新役員立候補

- ・委員長(1)：野村

毎月開催される学自研委員会のセッティング, 1年間に2回本部に支部報(活動報告)の提出, 委員長会議への参加(今年度は10月)

雑務が入ってくることもある

- ・副委員長(2)：FM 関東から1名, もう1名は未定

主に委員長の補佐, 学自研・FM 関東の連携

- ・書記(2)：内田, 未定

学自研委員会の議事録作成, 広報への展開, 自技会行事のポスター(PowerPoint ベースで可)作成

- ・会計(2)：花井, 未定

対面での学自研委員会時に交通費計上, 学自研の予算管理()

- ・広報(2)：小田, 塚本(2人で1人枠),

ウェブサイトにて学自研委員会の議事録掲載, イベントの告知, Twitter, Instagram の更新, 自技会行事のポスター(PowerPoint ベースで可)作成(書記と協力), OneDrive の管理

- ・国際交流(2)：未定

SAE との関係性の維持, 英語によるコミュニケーション力の向上が目的

タイ, 台湾の学生との交流企画の運営(オンラインでの料理教室や交流会等)

<意見・質問>

5月12日までに担当を決定したい

## 10. 諸連絡

- ・次回委員会は5月27日(土)13:00~でハイブリッド開催(自動車技術会 本部・事務局第一会議室)を予定

**\*基本は対面だが, 来るのが厳しい場合はオンラインで参加可能**

**開催地が“東京電機大学 東京千住キャンパス”になるかも**

- ・2023年春季大会 学生ポスターセッションが開催されるので是非申し込みを

- ・学自研委員会参加時には, 名前\_大学名\_学年(理事, 参与, OP, 支援委員は役職)を記載していただくと助かります

- ・学自研委員会のメーリングリストに追加してもらいたい場合は岡部理事に連絡してください

- ・自己紹介シートの記入を次回委員会(5月27日)までをお願いします

以上